

ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Сегодня спектаклем «Первая смена» А. Кучаева наш, Центральный детский театр открывает 53-й сезон.

В первые же дни сезона мы покажем премьеру: «Антонина» Г. Мамлина для старшеклассников — о сложности человеческих взаимоотношений, о становлении характера, готовности советской молодежи к подвигу. Постановку осуществляют режиссер Е. Радомысленский, художник А. Окунь, композитор А. Кремер.

Еще до конца года намечаем показать «Двенадцатую ночь» В. Шекспира в постановке заслуженных артистов РСФСР А. Некрасовой и С. Соколова, оформление заслуженного художника РСФСР Э. Змойро, музыка композитора А. Николаева.

Для самых маленьких зрителей готовим сказку «Горя бояться — счастья не видать» С. Маршака. Эта постановка будет дипломным спектаклем молодого режиссера, выпускника ГИТИСа

имени А. В. Луначарского С. Яшина.

В ближайших репертуарных планах: «Молодая гвардия» А. Фадеева (пьеса А. Алексина) — над постановкой работает заслуженный деятель искусств РСФСР П. Хомский; «Сердце Бонивура» Д. Нагишкина (пьеса К. Воронкова); «Чужая роль» С. Михалкова, «Лгунья» С. Георгиевской.

Из классики будем ставить «Капитанскую дочку» к 175-летию со дня рождения А. С. Пушкина (над инсценировкой работает писатель Б. Вахтин). Намечаем осуществить вечер из гоголевских произведений, куда войдут «Сорочинская ярмарка», «Майская ночь», «Ночь перед рождеством» (пьесу пишет драматург М. Львовский).

В новом сезоне значительно расширит связи со школами и учительским активом столицы педагогическая часть театра.

К. ШАХ-АЗИЗОВ,
директор театра,
заслуженный деятель
искусств РСФСР
и Грузинской ССР.

№ 8 СЕН 1973

«ПЕРВЫЙ МОСКОВСКИЙ»